

正誤表

『人文社会論叢 第35号』(人文科学篇)38ページ 1行目

修正前
-----

Enseignement des langues étrangère et acquisition du lexique
--

修正後
-----

Enseignement des langues étrangères et acquisition du lexique
---